



Александр Бастрыкин принял участие в торжественном мероприятии, посвященном юбилею создания НИИ неотложной детской хирургии и травматологии



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин и его старший помощник Игорь Комиссаров приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 15-летию юбилею создания Научно-исследовательского института неотложной детской хирургии и травматологии (НИИ НДХиТ), Президентом которого является профессор, доктор медицинских наук «Детский доктор мира» Леонид Рошаль.

Обращаясь к собравшимся, Александр Бастрыкин искренне поздравил Леонида Рошала и весь коллектив института с юбилейной датой, отметив их заслуги: «Каждый день вы дарите своим пациентам надежду и спасаете десятки жизней. Особую теплоту и любовь вы проявляете к детям, которые пострадали в ходе боевых действий. Для вас главное – вернуть утраченное здоровье, и вы с честью, не считаясь с личным временем, своим кропотливым трудом



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

выполняете эту важнейшую задачу, ведь нет ничего дороже жизни!»

Председатель СК России подчеркнул, что «благодаря самоотверженности и профессионализму, заботе и вниманию сотрудников НИИ НДХиТ удается восстанавливать здоровье и возвращать к полноценной жизни детей, которых посчастливилось спасти и поставить на ноги только вам. Ваше благородство не знает границ: Ваня Воронов, получивший тяжелые травмы в результате взрыва боеприпаса; Павел Архипов, переживший клиническую смерть при ненадлежащем оказании медицинской помощи, и сотни, тысячи других детей в буквальном смысле получили шанс на вторую жизнь. А на днях по просьбе СК России специалисты Минздрава России совместно с Леонидом Рошалем провели видеоконсультации и очный консилиум врачей для оказания помощи тяжелобольному ребенку, находящемуся на лечении в Вологде, пострадавшему в результате преступных действий».

Также Председатель СК России в «клинике Рошалья» навестил ребенка, оказавшегося в тяжелой жизненной ситуации, – Ваню Крапивина из Архангельской области. Защищая мать от пьяного соседа, мальчик получил сильные травмы, обернувшиеся инвалидностью. Ваня уже не первый раз проходит лечение в клинике, и врачи делают все возможное, чтобы спасти ему жизнь и минимизировать последствия тяжелой травмы. Александр Бастрыкин лично продолжает следить за судьбой этого ребенка.

В ходе мероприятия глава ведомства наградил Леонида Рошалья и директора НИИ НДХиТ Валерия Митиша медалью «За отличие», отметив их неоценимый вклад в сферу медицины, выразив слова признательности за активное содействие Следственному комитету в спасении жизни и здоровья детей, оказавшихся жертвами тяжких и особо тяжких преступлений. Ряду сотрудников института были вручены медали «За чистоту помыслов и благородство дел» и «За содействие», почетные грамоты, благодарности и памятные подарки.

Леонид Рошаль поблагодарил Председателя СК России за реальную помощь, которую оказывают сотрудники ведомства пострадавшим детям. «Ваш вклад при оказании медицинской помощи, реабилитации Ване Воронову, десяткам детей, проходивших лечение в клинике, прибывших с юго-востока Украины, заслуживает самой высокой оценки», - констатировал Леонид Рошаль.

Он отметил, что «Следственный комитет Российской Федерации и врачи всегда оказываются там, где нужна помощь».

Официальный представитель СК России С. Петренко

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1261664>